
3

2
1

4

5

6

9

7

12

10

11

22

23

13

14

13

14
18

2015

16

24

19

21

8

25

A

22

DS 3 B 2-03.00

!

17

DS 3
Dampfbehaelter



DS 3
Dampfbehaelter

Pos. Bezeichnung Art. Nr.

01 Sicherheitsverschluss kompl. 028.370

02 Kappe zu Sicherheitsver-schluss 028.371

03 Schleifring 028.373

04 O-Ring 18,64x3,53 mm P...962E

05 Flachmutter mit 6-Kant 3/4«« P...535K

06 Dichtring 028.025

07 PH-Schraube M 5x12 mm schwarz P...475K

08 U-Scheibe M5 (PA) P...497Q

09 Isolierkappe aussen 028.251

10 Dampfbehälter 028.259

11 Klemmring 028.020

12 Temperaturfühler 028.280

13 Behältersockel 028.253

14 Zyl.-Schraube mit I.-6-Kant M 5x16 mm P...487P

15 Behälterunterlage 028.010

16 Federscheibe M6 P...497W

17 Stoppmutter M6 P...493K

18 Unterlage 028.256

19 Temperaturwächter 028.255

20 Fächerscheibe M3 P...499A

21 6-Kt.-Mutter M3 P...490A

22 1-Ohr-Klemme 13,3 mm P...550I

23 Dampfschlauch dm 5x10x330 mm 028.254

24 Isolierkappe innen 028.252

25 Aufkleber Warnung 32

25 33

25 Aufkleber Warnung
 34




